



“争生意”与同行起争执致两死一伤

一家人逃亡8年换8个地方

本报记者 徐艳



岚山区巨峰镇薄家口村两户卖猪肉的村民,因为“争生意”持刀相向,最终造成两死一伤的后果。7月5日上午11点,举家逃亡8年的犯罪嫌疑人宋某父子被岚山警方从辽宁抚顺押解回岚山。

小事起争端 致两死一伤

宋某的故事还要从8年前说起,那时的宋某20岁,和父亲一起在村里经营一间猪肉摊,而同村的袁某家也有一个肉摊。

俗话说“同行是冤家”,两家人在平常就经常因为生意上的事吵来吵去,但也只是小打小闹,吵几句就相安无事了。但2004年11月份的一天,因为生意上的一件小事,袁某纠集家人将宋某一家痛打了一顿,当时的宋某正好不在家。回家后,看到家人被欺负,宋某感觉气不过马上打电话给日照的好哥们臧某,让他帮忙找几个人教训教训袁某。

11月24日,宋某和父亲带着臧某等4个哥们,有的拿着棍子、有的拿着刀子,来到了袁某家。仇人相见分外眼红,双方没说上两句话便打了起来。当时袁某的弟弟、侄子和一个朋友正好在袁某家串门,见双方打起来,三人赶紧上去劝说,没想到这伙20多岁的小青

7月5日上午11点,犯罪嫌疑人被押解回岚山。本报记者 徐艳 摄



年二话不说连他们也一起打了。在双方激打过程中,臧某等人拿出随身携带的刀子冲着人群一顿乱捅,袁某的弟弟、侄子和串门的朋友全部被刺伤,其中袁某的弟弟伤势最重,当场躺在地上不省人事,后死亡。见事情闹大,宋某、臧某等人一哄而散,全都不见了踪影。

后来,袁某的侄子也在送到医院后抢救无效死亡,另一名受伤者经过医生鉴定为轻伤。

辗转多地 嫌犯相继落网

案件发生后,岚山公安分局刑侦大队立即成立专案组侦办此案。

经过前期的缜密侦查,公安民警发现臧某等4人藏匿在东营。专案组民警火速赶赴东营,将臧某等四人抓获。

办案民警告诉记者,臧某等四人已分别被判死缓、10年、11年不等的刑罚。

但案发后,宋某全家却不知所踪,警方多次侦查,却一直没有宋某一家的线索。2008年,宋某和其父亲被警方列为网上追逃。

在宋某全家逃亡期间,岚山警方一直没有停止对他们的追捕。

2012年3月份,岚山警方又将宋某的案子进行了梳理,并分别赶赴莒南、临沂、济南、青岛、黑龙江、铁岭等调查,通过技术手段,民警最终锁定嫌疑人可能藏

匿在辽宁抚顺。

民警赶赴抚顺进行摸排,经过一个星期的调查,最终确定了宋某全家在抚顺的具体地址。民警迅速出击,将宋某及其父亲抓获。

逃亡期间 换了8个地方

“跑了8个地方,每个地方都不敢多呆,最开始只能靠捡破烂为生。”7月6日上午,宋某父子被押解回日照,宋某在接受记者采访时淡定地说。

回想起八年前的一幕,目前已经年近30岁的宋某后悔地说,“当时年轻,太冲动了!”

宋某告诉记者,发现事情闹

大了后,他和父亲、母亲首先逃到了莒南县。

“虽然逃跑时身上带了一点现金,由于害怕我们不敢到人的地方去买东西,也不敢到宾馆住宿。那时我们就像路边的乞丐一样捡垃圾,睡路边。”说到这里,宋某的声音有点哽咽。

在莒南呆了几天后,宋某一家又先后在临沂、济南、青岛等地呆过。“怕被抓,只能不断换地方。”宋某说。

后来,宋某听人说东北那边查得比较松,他们便又来到了黑龙江、辽宁等地。在这些地方生活时,他们不敢用真名,宋某本人化名“虎子”或“小刘”,也有人根据他们的口音,叫他们“小山东”。

自2008年开始,宋某一家便开始在辽宁抚顺安定下来,最初的给别人打零工,后来在菜市场经营高档烟酒回收生意,其父亲则在另外一个菜市场贩卖蔬菜。

在辽宁抚顺期间,宋某找了一个女朋友,并有了一个可爱的女儿。本想生活就可以一直这么平静的继续下去,没想到最终也逃不过法律的制裁。

如今的宋某说话带着明显的东北口音,不仔细听已经听不出“日照味”。宋某说,逃亡的这些年整天提心吊胆过日子,为了尽量不引起别人注意,在东北呆的时间里,他们全家都尽量地去模仿,学习当地口音。

“说实话,曾经想过自首,但害怕,后来有了孩子更不情愿了。我的孩子现在才17个月,我对不起她。”宋某说。

华润“置地会” 首批会员招募圆满成功



刘铭明 摄

本报7月8日讯(见习记者 司路清) 7月7日,华润置地会在日照成立,首批会员招募活动在全城范围大受追捧,众多日照市民纷纷莅临华润中心·凯旋门营销中心,抢先成为置地会会员。

尊贵的奥迪豪车展示,炫目的金铂利钻石展,令整个现场洋溢着现代高端的国际气息;更有来自良友君豪大饭店的美味冷餐及时供应,为每位客户带来舌尖极致享受。

置地会携手中国移动、奥迪车行、金铂利、宝马车行、英派斯等众多国际知名品牌商家,为全城市民带来源自世界的奢侈体验。

正是源自央企华润的沉稳与大气,华润中心·凯旋门才在港城矜贵之地领就巅峰品质人居,为整座城市树立阶层品质生活所向,创造比肩世界的繁华都会生活样本。

24万㎡的大规模恢弘巨筑的华润中心·凯旋门,由世界顶尖建筑规划设计机构RTKL国际公司精心布局,紧密结合日照城市肌理和人文关怀,现代简约风格建筑与法式风格园林结合,实现整体规划的完美统一。经华润“毫厘工程标准”严格把关,倾力锻造出城市中真正的高端品质人居。

90-160㎡四大臻品户型,户户通透,空间布局大气合理,以最小的“公摊比率”为业主创造几近“零浪费”的室内使用空间,最大程度满足

每一位家庭成员的所需所想,成就城市中心的人居传奇,引领并创造精致、舒适且个性化的全新生活方式。

“选择华润中心·凯旋门,已不仅仅是它升值空间大的考量,我更注重的是它罕有的高品质。在这样的住宅里生活,我觉得踏实。”刚刚成为置地会会员的赵先生再次参观精致样板间后,有感而发。

41城,70余项目,华润置地华土之上所创造的城市奇迹已经无可超越。坚如磐石的品质,比肩国际的视野,华润中心·凯旋门跃然成为中国最具影响力的人居标杆。

全国10.2万余会员热捧,华润置地会再次将品质升华到极致,以央企旗舰的风范悉心服务每一位客户。

兴业新营华府公开摇号选房 引爆港城楼市



郑培博 摄

本报7月8日讯(见习记者 司路清 通讯员 王琳) 7日上午不到8点,兴业新营华府售楼处门前就已人头攒动,现场两千余名购房客户参与摇号选房活动,场面十分火爆。

8点38分,随着主持人宣读摇号须知,摇号选房正式开始,客户们焦急又专注地凝望着舞台,生怕错过了自己的顺序号。来自石臼的张先生说:“女儿马上面临上初中,新营华府距离新营中学仅一路相隔,属于学区房,以后女儿上学可方便多了。”

8点58分,选房活动正式开始,摇到号码的客户们有序地进入选房区,验号、选房、签约等步骤有条不紊地进行着,每个人的脸上都带着几分焦急和兴奋。“新营

华府这次摇号选房不仅免除了我们彻夜排队风吹雨淋之苦,也十分公平公正,如今选到了理想的房子,感到非常高兴。”刚选到房子的客户王女士说。

徐先生现在家住新城花园,当记者问起为什么还要在新营华府这购房时,他说:“我们现在住在银河公园附近,新营华府这套房子是准备给儿子买的,等以后儿子长大成家后,离我们老两口也近,可以互相有个照应。”

选房同时,兴业房产为了回馈购房客户,特推出购房赢大奖活动,每50组选房客户抽取POLO汽车使用权大奖一份,购房优惠券若干份。随着大奖的陆续抽出,活动现场人气几近爆棚,整个等候区都跟着沸腾起来,抽奖中汽车大奖的业主更是喜笑

颜开,接受记者访问时激动地说:“房子是早计划好要买的,中奖是锦上添花,现在有了房还有车,实在是太好了!”整个活动一直持续到傍晚,但是仍有客户闻讯后络绎不绝的赶来活动现场。

探究该项目的热销理由,一对年轻夫妇说出了自己的置业心声,“除了信赖兴业房产的品牌实力与项目品质,这里位置也特别好,新营中小学、新玛特、银河公园、植物园、游泳馆就在周边,小区里还有一座高标准幼儿园,听说还要建过街天桥和社区服务中心,让我们更加感受到未来生活的便利与舒适。”

据悉,兴业华府一期共推出了东区8栋住宅近900套房源,88㎡至140㎡多种户型供购房者选择。